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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení pedagogové,
 

opět se na Vás obracíme s novinkami z Krajské vědecké knihovny v Liberci. I když se školní
rok nezadržitelně blíží ke svému konci, věříme, že naše nabídka Vám pomůže nejen uzavřít
tuto etapu, ale také se připravit na novou.
 

Zároveň tímto vydáním končíme první ročník a vstupujeme do ročníku druhého. Děkujeme
Vám za Vaši přízeň a doufáme, že jsou pro Vás zprávy o dění v knihovně užitečné. Pokud
máte k newsletteru jakékoliv připomínky nebo podněty, neváhejte se nám ozvat odpovědí
na tyto e-maily nebo prostřednictvím komunikačních kanálů v patičce e-mailu.
 

Přejeme Vám krásné léto a těšíme se na viděnou po prázdninách.
 

Vaše Krajská vědecká knihovna v Liberci
 

Literatour No. 13: Toulky

s Náčelníkem

Přijďte zažít literaturu jinak než z pohodlí křesla ve
svém vlastním domově. Ukážeme Vám, že své
místo má všude, i  na ulici ve městě! Tentokrát
vyrazíme po cestách i  necestách s  Miloslavem
Nevrlým. Těšíme se na Vás v pondělí 2. června od
17  hodin u  Cukrárny v  Růžovém Dole. S  sebou
doporučujeme vzít polštářek. Můžete se kdykoli
odpojit/připojit. 

Více o Literatour No. 13

Od dubna jsme naši nabídku elektronických zdrojů obohatili o Archiv zpravodajství České
tiskové kanceláře. Česká tisková kancelář (ČTK) je největší a nejdéle působící nezávislou
tiskovou agenturou v  ČR. Její archiv slovního zpravodajství, dostupný prostřednictvím
Infobanky  ČTK, nabízí učitelům a  studentům přístup k  více než 20  letům ověřeného,
objektivního a všestranného zpravodajství – od roku 2000 až po současnost.
Archiv zpravodajství ČTK tak můžete využít jako spolehlivý a ověřený zdroj informací pro
výuku. Využití pro něj najdete například v  hodinách dějepisu, občanské nauky, mediální
výchovy nebo českého jazyka. Sloužit může také jako obzvlášť cenný zdroj informací pro
ročníkové či seminární práce s aktuálními tématy.
Nebo archiv využijte pro své vlastní informační potřeby. V  dnešní době pochybných
internetových zdrojů, fake news a  dezinformací Vám může Archiv ČTK sloužit jako
bezpečné místo, kde najdete spolehlivé a fakticky podložené informace.
Archiv je dostupný online a jeho intuitivní rozhraní umožňuje rychlé a efektivní vyhledávání.
Všechny materiály jsou starší než 7 dní, což zajišťuje jejich stabilní a úplnou podobu pro
studijní využití. Dostanete se do něj po přihlášení do svého konta v našem on-line katalogu.

Chci vyzkoušet Archiv zpravodajství ČTK

AI 4 Edu 2025  – Save the date!

S potěšením Vám oznamujeme, že letos se
podruhé bude v rámci celostátní kampaně Dny AI
v  knihovně konat konference AI  4  Edu zaměřená
na využití nástrojů umělé inteligence ve výuce.
Programu se opět chopí zkušení lektoři
z  organizace AI dětem se  svými programy
s  praktickým využitím. Označte si ve svých
kalendářích čtvrtek 6.  listopadu   9–13:30.
O bližších podrobnostech Vás budeme informovat.
Zatím se můžete podívat, jak vypadal loňský první
ročník. Změnou oproti předchozímu ročníku bude,
že si místo dvou workshopů zapíšete pouze jeden,
ve kterém ale půjdete do větší hloubky.

Jak probíhala Konference AI 4 Edu 2024

Natři to knihovníkům!

Pedagogové vs. knihovníci? To zní jako napínavý
vědomostní souboj! Pokud Vám nechybí odvaha,
neváhejte a přijďte se nám 12. června od 17 hodin
v této variantě hospodského kvízu postavit. Složte
tým až 5  hráčů a  zaregistrujte se na e-mailovou
adresu kovalova@kvkli.cz. Případně pokud se
cítíte lépe v  pozici pozorovatelů vědomostních
soutěží, můžete přijít týmům fandit do obecenstva.

Více o akci

Kreativní knihovna

Možná jste si všimli proměny oddělení ve 4. patře
naší knihovny, kdy se z Hudební knihovny stala
Kreativní knihovna. Nové oddělení se zaměřuje
především na digitální technologie, kreativní
činnosti a  nabídku pro mladé lidi. Najdete v  něm
k vyzkoušení virtuální realitu, 3D tiskárnu, digitální
hudební nástroje, ale také společenské hry,
komiksy a  další. Stále pracujeme na rozšiřování
nabídky. A  pozor! Od září budou v  Kreativní
knihovně probíhat také zbrusu nové programy pro
školy, tak nezapomeňte pečlivě prozkoumat naši
nabídku, kterou Vám zašleme koncem srpna.

Více o oddělení

Na skok v cizí hlavě aneb Simulátor duševních onemocnění

Přemýšleli jste někdy, jaké to je cítit úzkost, bojovat s  depresí, žít se schizofrenií či
obsedantně kompulzivní poruchou?
Přijďte si do knihovny bezpečně vyzkoušet, jaké mohou být každodenní prožitky lidí s těmito
diagnózami. Výstava nabízí čtyři smyslově-interaktivní stanoviště, která Vám umožní krátce
nahlédnout do prožívání těch, kteří se s duševními obtížemi potýkají.
Simulátory si budete moct prohlédnout i na vlastní kůži vyzkoušet od 9.  června do
11. července na -1. patře v Čítárně denního tisku.

Více o výstavě

Kniha roku Libereckého kraje 2024

Ve středu 14.  května proběhlo v  knihovně
slavnostní předávání ocenění vítězům soutěže
Kniha roku Libereckého kraje. V letních měsících si
tak můžete odpočinout třeba u  vítěze z  kategorie
Próza – knihy Babička od Pavla Novotného. Hlavní
protagonistka je impozantní a  groteskní zároveň,
vystupuje jako energická ochranitelka i  tyranka,
a  přitom skrývá řadu tajemství. Kniha je silně
navázána na prostředí Liberce.

Půjčit knihu

Tip na čtení

Počet asistentů pedagoga na školách v  ČR
v  posledních letech výrazně vzrostl. Publikace
Asistent pedagoga ve školní třídě tak věnuje
pozornost spolupráci mezi učiteli a asistenty, jejich
vzájemné komunikaci a  rozdělení odpovědností.
Poukazuje na fakt, že efektivita spolupráce mezi
učiteli a  asistenty výrazně ovlivňuje úroveň
podpory poskytované žákům se speciálními
vzdělávacími potřebami. Kniha přináší nejen
teoretické poznatky, ale i  praktická doporučení
učitelům, asistentům pedagoga a vedení škol.

Půjčit knihu

Přihlášení k newsletteru

Znáte kolegyně či kolegy, kteří by o odebírání tohoto newsletteru měli zájem, ale nepřišel
jim? Zašlete jim odkaz pro přihlášení! Jednoduše vyplní svou e-mailovou adresu
a newsletter jim budeme zasílat také.

Odkaz pro přihlášení

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci

Rumjancevova 1362/1

Liberec 1 – Staré město

460 01 Liberec

+420 482 412 155
junova@kvkli.cz

www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 

o všech našich novinkách. Sledujte

nás na sociálních sítích, na webu

a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde.
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